

ПРОТОКОЛ № 61
засідання приймальної комісії
Сумського державного університету

від 12.09.2022 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 62 з 68 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про допуск до конкурсного відбору
2. Про заяви абітурієнтів
3. Про рекомендації до зарахування
4. Про початок прийому документів
5. Про поновлення та переведення
6. Про відмову допуску в конкурсному відборі

СЛУХАЛИ: 1. Відповідального секретаря приймальної комісії СумДУ Роя І. О. з питанням щодо допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Допустити до участі у конкурсному відборі.

СЛУХАЛИ: 2. Відповідального секретаря приймальної комісії СумДУ Роя І. О. щодо заяв абітурієнтів про проведення фахового іспиту зі спеціальності в дистанційній формі для вступу на основі здобутого ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста).

ПОСТАНОВИЛИ: 2. Дозволити дистанційну форму проведення фахового іспиту зі спеціальності згідно заяв абітурієнтів.

СЛУХАЛИ: 3. Голову відбіркової комісії з питань проведення вступної кампанії до аспірантури та докторантури Циганюка Д. Л. з інформацією щодо оприлюднення рейтингового списку вступників до аспірантури із зазначенням рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення та на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Голову відбіркової комісії НН МІ Лободу А. М. про рекомендації до зарахування осіб, які вступають на основі повної загальної середньої освіти, на навчання за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ПОСТАНОВИЛИ: 3. Рекомендувати до зарахування.

СЛУХАЛИ: 4. Голову відбіркової комісії ЦЗДВН Мелейчука С. С. з інформацією щодо початку прийому заяв та документів для здобуття ступеня бакалавра за іншою спеціальністю від осіб, які здобувають ступінь бакалавра не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план.

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Прийняти інформацію до відома членами приймальної та відбіркових комісій.

СЛУХАЛИ: 5. Заступника декана факультету ЕЛІТ – Лютого Т. В. про поновлення та переведення осіб.

ПОСТАНОВИЛИ: 5. Дозволити поновлення та переведення. Список осіб додається.

СЛУХАЛИ: 6. Відповідального секретаря відбіркової комісії ННІ права Малетова Д. В. з питанням щодо відмови в допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів, які не виконують вимоги пункту 1 розділу II Порядку прийому для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 081 «Право».

ПОСТАНОВИЛИ: 6. У відповідності до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році відмовити у допуску до участі в конкурсному відборі наступним особам за заявами:

ННІ права	11429412	Шаповал Олександр Олександрович	042м-ІІІ
	11429022	Шаповал Олександр Олександрович	041м-ІІІ

Заступник голови
приймальної комісії



Сергій ЛІСОНОВ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Ігор РОЙ